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Notanummer

2022 0000271239

Bijiagen
1 Kamervragen van bet lid

Stoffer SGP over afschaffing
BPK vrijstelling

2 Beantwoording

Kamervragen

3 Voorgaande notitie

Aanleiding
• Het lid Stoffer SGP heeft aan u en de staatssecretaris van Infrastructuur

en Waterstaat vragen gesteld over de voorgenomen afschaffing van de

BPM vrijstelling voor bestelauto s bijlage 1

• De beantwoording is afgestemd met en akkoord voor de minister van

lenW

Beslispunten
• Gaat u akkoord met de verzending van de beantwoording van de

Kamervragen bijlage 2

• Gaat u akkoord met het openbaar maken van de nu voorliggende nota

conform de beleidslijn Actieve openbaarmaking nota s

Kernpunten
• De vragen zien op de maatregel afschaffen bpm vrijstelling bestelauto

ondernemer die in het Belastingplan 2023 is opgenomen

• De vragen gaan onder meer over de doelstellingen en effectiviteit van de

maatregel Verder wordt gevraagd of ook naar een alternatief voorstel is

gekeken U heeft eerder akkoord gegeven op de beantwoording van de

vragen Zie in bijlage 3 de notitie van d d 19 September
• In deze versie wordt in de beantwoording van vraag 7 verwezen naar de

aanpassingen in de reeds verzonden vijfde nota van wijziging met

betrekking tot het schrappen van de voorgestelde mrb verhogingen voor

bestelauto van ondernemer

• De nota van wijziging is donderdag 3 november gepubliceerd U heeft

verzocht de beantwoording van deze set direct hierna te versturen

flM

Communicatie

Eventuele aandacht voor dit onderwerp in de media wordt gemonitord

Politiek bestuurlijke context

• De maatregel afschaffen bpm vrijstelling bestelauto ondernemer is in het

Belastingplanpakket opgenomen

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Niet van toepassing
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nota Beantwoording kamervragen lid Stoffer SGP over

maatregel bestelauto ondernemer 2022Z12396
Datum

19 September 2022

Notanummer

2022 0000231918

Bijlagen
1 Kamervragen van het lid

Stoffer SGP over afschaffing
BPM vrijstelling
2 Bearitwoordlng

Kamervragen

Aanleiding
Flet lid Stoffer SGP heeft aan u en de staatssecretaris van Infrastructuur en

Waterstaat vragen gesteld over de voorgenomen afschaffing van de BPM

vrijstelling voor bestelauto s bijiage 1

Beslispunten
• Gaat u akkoord met de verzending van de beantwoording van de

Kamervragen bijiage 2

• Gaat u akkoord met het openbaar maken van de nu voorliggende nota

conform de beleidslijn Actieve openbaarmaking nota s

CA
Kernpunten

De vragen zien op de maatregel afschaffen bpm vrijstelling bestelauto

ondernemer die in het Belastingplan 2023 is opgenomen

De vragen gaan onder meer over de doelstellingen en effectiviteit van de

maatregel Vender wordt gevraagd of ook naar een alternatief voorstel is

gekeken
In de beantwoording wordt toegelicht dat de maatregel bedoeld is om

zowel een budgettaire opbrengst als C02 reductie te realiseren en dat de

maatregel ook bijdraagt aan de vereenvoudiging van het stelstel

In de beantwoording wordt tevens ingegaan op een met het bedrijfsleven

besproken alternatief

De beantwoording wordt gelijktijdig aan de staatssecretaris van

Infrastructuur en Waterstaat voorgelegd

fu

Communicatie

Eventuele aandacht voor dit onderwerp in de media wordt gemonitord

Politiek bestuurlijke context

• De maatregel afschaffen bpm vrijstelling bestelauto ondernemer is In het

Belastingplanpakket opgenomen

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Niet van toepassing
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